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الم    ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (87) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
  ،ع ى ضوء الأحداث في حوارة وشمال الض ة الغ بية، تشتد حدة مواقف الجمهور ال  س ي  

  ، وتعارض الغالبية العظمى لقاء العقبة ،ويتراجع التأييد لحل الدولتي  ، وي داد التأييد ل عمل المس ح
وت داد نسبة الم البة با تقالة ال ئيس   ، وفي الوقت ذاته تنخ ض الثقة في الس  ة ال  س ينية

وتقول الأغ بية لأول م ة منذ قيام الس  ة ال  س ينية أن حل هذه الس  ة أو انهيارها هو   ،عباس
 ال  س ي   في مص حة الشعب 

     2023( مارس) آذار 8-11
قام المركز الفلسططني ل للوث ا السطط اوطط ح ةالمسططث ح تطرا  اوطط نيلع للرلف اليام الفلسططني ل ب ال ططفح ال ر  ح     

الفترة السطططا لح للوططط نيلع     ح   شططط    .2023(  مارس)  آذار 11-8  ةقنياع غزة ةذلك ب الفترة ما  ين
ةفرض اططرةوح شطط ةح ةال   ل  كح فا  رة   ،من ا اوطط  رار راططراع الميل ين ب الم ارس اية م حمن ال ني را   

ةطر  ان خابا  لمجلس طلوح طاميح الخل ح فاز  ف  ا الة لح   ،لشطططططططططططططركح اد نطططططططططططططاد  لنطططططططططططططا  م ةنح الل س
الإوططططططراا ل ح اوطططططط  ر  الم اط ا  المسططططططلثح ب ال ططططططفح ال ر  ح  -ف ح. ب اليلقا  الفلسططططططني ن حل  ال ا يحالنيل  ح  

ةقامت روططططراا ح باإاذ رطرا ا   لا  ح اطططط     ،ال نسطططط م اممل مر روططططراا ح  قفةل لنت السططططلنيح الفلسططططني ن ح ة 
ح الفلسططططططني ن ح من ا منططططططامرة لم ال ةخ    مم ال لترط. ةقام مسطططططط  طن   باد   ا   ل   ل ة ل ارة السططططططلني

ةلرق ا  شططططططططرا  المركوا  ةالمنازل ةااال ال لارةح ةالسطططططططط ارا  ةق ل ا م ن ا  فلسططططططططني ن ا  ةذلك  ل  تلف ح مل ح 
ي ب اليلوح بح ططططططط ر منطططططططرف ةلرم   روطططططططراا ل-ال  م ة ل  للا  فلسطططططططني ل  .ب الول ة ب ذلكرثنين  مسططططططط  طنين  

ةلمرةةي لمناقشططح وططوح ةقف ال نططي   ةام  ال املامةح. لما ب روططراا ح فلام  شططرا  اردض بال  ا ر اطط   
 ن مل ح   لوططفر   ير الن ام الل ططااي. لما رقل   ا  فل  لنططح زلزال م مر ب  رك ا ةوطط ر   ن ح لة مح روططراا ح  

 ذه الل ططططا  بالإاططططافح لل ططططا  لترط م ح    كح ذا ادوطططط نيلع  ة نيي   من السططططةا . دض شططططرا  ار
امةااع اليامح ب كح من ال فح ةاللنياع، ة  ل ح السلم ةالو ااح الم الح للفلسني ن ين ب ظح الج  م  

تم رطرا  الملا ل  ةط ا  ل طه مر   نح  شطططططط اا ح من امشططططططخاغ الوال ين  ل     الرا ن ب  لك الي ل ح.
 %.3-+/ةكانت نسوح الخنيأ  وةن ا  م قيا   120 ةذلك ب شخنا   1200   م ا

أو وليد لدادوة في الم       د. خ يل الشقاقي الاتصال ب ـل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء 
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org ( 02)2964934فاكس: (02)2964933الله ت:   والمسحية: رامال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 : النتائج ال ئيسية
ال اتلي  ل  لاله   ة     ير ذف م زط    ايزب رلى  لا  ال  از     2023 شير ن ااج الر ر امةل ليام  
ةف ز كوير بامغلو ح لمرشح حماس للرئاوح،    ، ب ان خابا   رلمان ح ط ة ة  سمشيرا  ل يامل  ين ف ح ةحما 

نسوح الراا  ن الرا س  واس لر يح مرطا  مئ ةح   تراطر    .رسما  ح  ن ح  ل  مرشح ف ح، مح  م  واس
 ة ر فر نسوح المنيالوح باو لال ه   رط ين مئ ة ين. 

ل  الج   ر    ك ا  لل زة ل  ل  م  ال اتل ح  شير  الج   ر    لأةااع  السلنيح  ين  مةانح  التراطر ب  من 
ل ث  ر فر نسوح اد  لام بأ   ذه السلنيح ق  لصوثت  وئا     ، ةب مرطح ال لح بالسلنيح  ،الفلسني ل 

الفلسني ل الشيب  السلنيح، ة رط ب    .  ل   ة ل ل امغلو ح مةل مرة ب او نيل ا نا لنها  رة  لح 
 ح ر  لغلو ح  ل ل ار  ل   لا  السلنيح    ب منلثح روراا ح  انه ار ا منلثح للشيب الفلسني ل.  

 ةل  انه ار ا لة لل ا و ؤمف ل ل ةح المج   ا  الفلسني ن ح المسلثح. 
 

ةالمسث ح  الس او ح    تأوس المركز الفلسني ل للوث ا
للوث ا    2000منيلر  ام    ب مس لح  ك ركز 

ة  ض   اليامح.  الس اوا   ةمراوا   امكاميم ح 
الفلسني ن ح ب  اد    الميرفح  ل ني ةر ة ل ةح  المركز 
ال ثل ح   ال اتل ح،  الفلسني ن ح  الس اوا   ثلا: 
ادوترا  لي ةالس اوح الخارط ح، الوث ا المسث ح  

ام.  ةل م المركز بالي ة  من  ةاو نيل ا  الرلف الي
ةامبحاا   ال راوا   ر  ام  الوث  ح:  النشاطا  
الفلسني ن ح   بالس اوا   اليلقح  ذا   امكاميم ح 

الس او ح    الم اقفالرا نح، رطرا  بح ا مسث ح ل ل  
الفلسني ل،  شة ح   لل ل  ر  ةادط  ا  ح 
ةمشاكح   اطه   ق ا   ل راوح      ا    ح 

انر اللرار ةةار لل ل لها،  المج  ر الفلسني ل ةص
الم يللح   ةالم طزا   ةاااارا   المؤتمرا   ة ل  
 شؤة  السا ح. ر  المركز الفلسني ل للوث ا مل زم  
ةةي ح  ل   شل ر   اليل  ح  ةالنطزا ح  بالم ا   ح 
ة ل رة  ف م لف ح لل اقر الفلسني ل ال اتلي ةللو ئح  

 را . ال ةل ح ب لط ا  من لرةح ال يوير ة وامل ار 
يأتي  ذا ادو نيلع ا ن ولسلح ادو نيل ا   

 المن   ح لل ركز.  

   ون اد  مؤ سةتم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع  
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 

 لدادوة في الشقاقي أو وليد  لد. خ يبـ 
الم    ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
رام الله، فلسنيين  

 ( 02) 2964933 ل ف  :
  ( 02)2964934فاكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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% لة لك ر  80لإاراع الميل ين ب ال فح ال ر  ح ةب نسوح  ول  ل الي    ال ل ينك ا ةبرز التراطر ب مةانح السلنيح   ط م تأة   ةول  ل الي  
ال لح   فل ا   رطرا  ادن خابا  ةب تحل م المنايح ةب تحسن امةااع ادق نامةح. ك ا ةنيةس  الرا نح و فشح ب   ي ل  ل  اية مح 

ة ل ل نسوح  ول     ،ب رفض ال الو ح الي    لفرض ارةوح ش ةح ةال   ل  فا  رة اد ناد  لمسان ة وةا  الل س السلنيح  باية مح ة 
 .الل س % ل   ذه امم ال لن  ذ ب فيل  لسةا  80ل الي 
 شير ن ااج  ذا الر ر لهو ط مل  س آتر ب نسوح تأة   لح ال ةل ين منث با  بار فاع مل  س ب نسوح اد  لام بأ   ذا ايح لم ةي   ك ا 

بما ب    ،  شاؤم ةاور الننياق من ق رة المن  ا  ال ةل ح ةالمج  ر ال ةليلة ا    ل ا  لة ممةنا   سوب ال  ور ادو  نيا . ك ا ةنالب ذلك  
 ل  فرض  ل با   ل  اية مح الإوراا ل ح الرا نح ل قف ممارواتها ادو  نيان ح    ، ر  ح ي د   الم ث ة ةادتحام امةرةب ةال ةل الذلك ال  

 ةترق ا لللان   ال ةلي. 
% ب ال فح  70  لغلو ح  ول  ل الي  ر ح   . ل  ا   ما ووم  شير الن ااج در فاع ب نسوح تأة   الي مة لل  اط ا  ةادن فااح المسلثح 

%  ل ل لنها  ؤة    ل ح اطلق النار  ل  المس  طنين التي طر  ب  70ال ر  ح    قر ان دع ان فااح ثال ح مسلثح. ك ا ل  نسوح  ف ق  
  ة ناك شوه رجماع   ، ل ارة مؤترا . ةةل ل ثل ا وةا  ال فح ال ر  ح لنهم ةؤة ة   شة ح     ا  مسلثح م ح ك  وح طنين ة رةن امو م

% من وةا   60لغلو ح  ف ق    ة   قرق ام لط زة اممن الفلسني ن ح با  لال لة نزع ولح لفرام  ذه المج   ا .    ح ميارا  ل    ين الج   ر  
  ال فح ال ر  ح لنه ل  لاةلت ق ط اممن الل ام  ذلك، فإ  ل  ا   ذه المج   ا  و لاةم   السلنيح بالسلح. ة يزز ال  طه الشيبي المؤة  

ة ناك شوه رجماع ل  روراا ح لن  ل زم   ي  اتها ب ذلك    ، المسلح ب مياراح ال الو ح الي    لل شاركح الفلسني ن ح ب للا  اليلوحللي ح  
% من الج   ر ل  الإطرا ا  الإوراا ل ح اليلا  ح، م ح   م الو    لة النيرم لة فرض  ل  ح الإ  ام، و ؤمف لز مة  70ةةل ل  الللا .  

 سلثح ةل س ل لل ن ا. الي ل ا  الم
ا نح.   ل  تلف ح ا   ا ا  المس  طنين  ل  ل ارة ة  قر ثل ا الج   ر الفلسني ل ز مة  ذه اد   ا ا  ب ظح اية مح ال   ن ح الم نيرفح الر 

كويرة من الج   ر  لترع من الننف    قر ق ام روراا ح بار ةاع  ازر ةتهلير    لقل ح ل  ا   م  ة ةزةر المال ح الإوراا لي ا  الول ة، فإ   ة 
ةةرط ثلثح لرباع الج   ر الفلسني ل ل  ا   ا  ل ارة يم ح  يويرا  ن ول ك لة مح روراا ح ةط ش ا ةل س ول ك  ةاور الننياق للسةا . 

 الم نيرفين فلط. 

 : مس حة  وانت اضة ثالثة  ، لعقبةالتصعيد المس ح، وقف التنسيق الأم ، مؤتم  ا(  1

 % يعتقدون أن إ  ائيل لن ت ت م بتعهداتها 84و% ضد لقاء العقبة  73 •
% يعتقدون أنه لا يحق ل س  ة 87و% يؤيدون تشكيل مجموعات مس حة مثل "ع ين الأ ود"  68 •

 ال  س ينية اعتقال أف اد هذه المجموعات. 
% يقولون أن أجه ة الأمن ال  س ينية لن تشارك في 62و% يتوقعون اندلاع انت اضة ثالثة  61 •

 الانت اضة إلى جانب المجموعات المس حة 
% يتوقعون مقاومة مس حة من أف اد المجموعات المس حة ضد أجه ة الأمن ال  س ينية في حالة 59 •

 حاولت هذه الأجه ة ن ع  لاحهم. 
% يعتقدون أن الس  ة ال  س ينية لم تقم بإيقافه  ما 79الأم  لكن  % مع وقف التنسيق  63 •

 أع نت. 
 % يقولون أن إج اءات إ  ائيل العقابية  ت يد من العم يات المس حة ضد إ  ائيل.70 •

 ر فر   ني  . وح الم يلم     اح امةااع اممن ح ب ال فح ال ر  ح ةمنر ال  يل % فلط مر  ل  للا  ال21ة%( ا  73ل الو ح الي    )ا
%  ل   73و% 78%(، ب اللرط ةالول ا  ةالم   )61%( ملارنح  لنياع غزة )81نسوح مياراح للا  اليلوح ب ال فح ال ر  ح )

ونح   22-18%( ملارنح بالذةن  تراةح ل  ار م  ين 75ونح )  30%(،  ين الذةن ةزة    ر م  ن 63ال  الي( ملارنح بالمخ  ا  )
%(،  ين المزار ين  67%( ملارنح باللطئين )77%(،  ين غير اللطئين )69%( ملارنح بالنسا  )77%(،  ين الرطال )65)

%(،  ين الياملين ب اللنياع الخاغ ةغير اية مي  64%  ل  ال  الي( ملارنح بالنيلع )83% ة87%، 87ةال لار الم ن ين )
%  ل  ال  الي( ملارنح  85% ة84ةالل ط ال ال ح )%، ة ين مؤة ف حماس 70%( ملارنح بالياملين ب اللنياع الخاغ )78)

 . %(54بمؤة ف ف ح )

  كذلك   % فلط لنها و ل زم بها.12ة ل ل نسوح من  ، روراا ح لن  ل زم   ي  اتها ب للا  اليلوح ر  % ةل ل    84غالو ح      من 
م ح ال  صح لل زة  من    ،الإوراا ل ح -ار  ة ي  للا  اليلوح لقح  فاؤد  بخن غ تحسن اليلقا  الفلسني ن ح رنهم% ةل ل    64

ة ل ل نسوح   ، % فلط لنها لك ر  فاؤد  8تني ا   نا  ال لح لة ال خف ف من الونا  ادو  نيا  تلل السنح اللاممح.  ل ل نسوح من 
 .  لقح  فاؤد    ةد% لنها ل ست لك ر 24من 
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  " رةن امو م "نهم مر  شة ح     ا  مسلثح م ح  ر % ب ال فح ال ر  ح( ةل ل   66ة% ب قنياع غزة 71% من الج   ر )68
 ل ل نسوح  مر ذلك،  ا  ذلك.   رنهم% ةل ل   25د إ ر مةامر السلنيح الفلسني ن ح ةل ست طز ا  من ق ط اممن الرسم ح، لةن 

% لنها إش  ل  ةؤمف  شةح  ذه المج   ا  المسلثح رلى اش واكا  مسلثح ماتل ح   ن ا ة ين ق ط اممن الفلسني ن ح ف  ا  52من 
  سل م لنفس م   ذه ا  ق ام لفرام المج   ا  المسلثح   نهمل % من الج   ر 83ةةل ل  % لنها د إش  ذلك. 44 ل ل نسوح من 

 ل ل امغلو ح الساللح  ة  % لنها  ؤة  ذلك.  12ة ل ل نسوح من   ،من ادغ  اد  الإوراا ل ح   ةلولث  م للسلنيح الفلسني ن ح ي اة  م
%( لنه د يحم للسلنيح الفلسني ن ح الل ام با  لال لفرام  ذه المج   ا  المسلثح لمني م من الل ام بأ  ال مسلثح ا  روراا ح  87)

%( ل  تم   ة ن شر  ذه المج   ا   58يحم لها الل ام  ذلك.    قر امغلو ح )% لنه 8لة ل  فير اي اةح لهم ف  ا  ل ل نسوح من 
ة ل ل   ، % لنهم ة  قي   ل   نلح روراا ح ب ا  لال لة ق ح لفرام ا15المسلثح لمناطم لترط ب ال فح ال ر  ح ف  ا  ل ل نسوح من 

    ذه المج   ا  المسلثح.  %( لنهم ة  قي   ل   نلح السلنيح الفلسني ن ح ب ال  ا14نسوح مماثلح )

امةااع اممن ح بح ث تحنح ان فااح ثال ح   ا ب  % ب قنياع غزة(    قر  ني48ة% ب ال فح ال ر  ح 69% )61لغلو ح من 
ب لال  نا   ال ار اممل لة لنلت ان فااح ثال ح،  ل ل امغلو ح   % لنها د    قر ذلك. 36مسلثح ف  ا  ل ل نسوح من 

%( لنها د    قر ل   شارك امط زة اممن ح ال ا يح للسلنيح الفلسني ن ح رلى طانب المج   ا  المسلثح ف  ا  ل ل نسوح من  62)
 % لنها    قر ذلك. 33

من   % لنها د    قر ق ام السلنيح الفلسني ن ح  نشر ق اتها اممن ح ب مخ م طنين لة الول ة الل يمح ب نا لس ةغير ا 56 ل ل لغلو ح من 
مناطم   اط  المج   ا  المسلثح ل رض فرض الن ام ةاللان   ةال أك    ل  مو ل ولنيح ةال ة ةولح ةال  من تلل نزع ولح  

% لنها    قر ق ام السلنيح الفلسني ن ح  37المج   ا  المسلثح لة ا  لال لفرام ا ملا ح  نازد   ل م ا روراا ح.  ل ل نسوح من 
%( لنها    قر ق ام  ذه المج   ا   59ح ) فلسني ن ح بمثاةلح نزع ولح المج   ا  المسلثح  ل ل ال الو ل  قامت السلنيح ال   ذلك.

%  23ل  ةس سلم ل  ا   ذه المج   ح ة ل ل نسوح من   % فلط8بملاةمح لط زة اممن الفلسني ن ح بالسلح ف  ا    قر نسوح من 
 . مسلثح   غيرح و ة   ل  ملاةمح المج   ا  المسلثح مط زة اممن الفلسني ن 

% لنها ا   32ة ل ل نسوح من  ،% لنها مر ةقف ال نس م اممل مر روراا ح الذف ل لن ه السلنيح الفلسني ن ح 63 ل ل لغلو ح من 
%(  ي ل  ل  السلنيح الفلسني ن ح لم   قف ال نس م اممل ف  ا  ل ل نسوح من  79ةقف ال نس م اممل. لةن ال الو ح الي    )

%(،  ين امقح  61%( ملار ح ال فح ال ر  ح )67 ر فر نسوح تأة   ةقف ال نس م اممل ب قنياع غزة )  لنها لةقف ه فيل .فلط % 13
%  ل   48و% 61بم  ونيي ال  ةن ةغير الم  ةنين ) %( ملارنح 68%(،  ين الم  ةنين )59%( ملارنح بامك ر متل  )67متل  )

 %  ل  ال  الي(. 57% ة58%( ملارنح بمؤة ف ف ح ةالل ط ال ال ح )75ال  الي(، ة ين مؤة ف حماس )

به ض  %( ل  روراا ح لن  ل م     ير و او  ا ةلن    قف  ن اق ثام الم   ةالمخ  ا  ب ال فح ال ر  ح  77 ل ل ال الو ح الي    )
 ل ل  . ملا ح ذلك، روراا ح و ل م  ذلك  ر  %  ل ل  18 شل ر السلنيح الفلسني ن ح  ل  الي مة لل نس م اممل. لةن نسوح من 

% ل  السلنيح الفلسني ن ح لن  ي م لل نس م اممل ل  او  ر  روراا ح ب ادق ثاما  ال  م ح، ة ل ل نسوح من  61لغلو ح من 
 ل لتى ل  او  ر  ادق ثاما . % لنها و ي م لل نس م امم 32

% ب قنياع غزة( ل  الإطرا ا  اليلا  ح الإوراا ل ح ا  منفذف الي ل ا   66% ب ال فح ال ر  ح ة73% )70 ل ل نسوح من 
% فلط لنها  8ةل ل م، م ح   م المنازل لة النيرم لم فرض  ل  ح الإ  ام، و ؤمف لز مة الي ل ا  المسلثح، ة ل ل نسوح من 

 % لنه ل س لهذه الإطرا ا  لف تأثير  ل  الي ل ا  المسلثح. 20ا، ة ل ل نسوح من و للل 

   ؟في انهيارها وأص حة في بقاء الس  ة ال  س ينية  الم  لمن(  2

النسبة الأ بر تعتقد أن إج اءات إ  ائيل العقابية ضد الس  ة ال  س ينية تهدف لإضعافها وليس لدفعها  •
 للانهيار 

% يقولون أن مص حة الشعب 52وبقاء الس  ة ال  س ينية في مص حة إ  ائيل  % يقولون أن  57 •
 أو انهيارها.   ال  س ينيةال  س ينية هو حل الس  ة  

 % يعتقدون أن ضعف أو انهيار الس  ة يقوي المجموعات المس حة 57 •
%  ي ل   27%( ل  رطرا ا  روراا ح اليلا  ح ا  السلنيح الفلسني ن ح ته ض لإاياف ا، لةن نسوح من 41 ل ل النسوح امكبر )

 ن   ة  ل  روراا ح د  رة  راياض لة انه ار السلنيح الفلسني ن ح.   %27من   ل    ض روراا ح    مفر السلنيح للنه ار، ة ل ل نسوح
 لا  السلنيح ف  ا  ب  ل  منلثح روراا ح  ي  %( 57 ل ل امغلو ح ) ، ار االسؤال   ا    ب منلثح روراا ح،  لا  السلنيح لم انه 

 ر فر نسوح اد  لام بأ  منلثح روراا ح  ي ب  لا     انه ار السلنيح الفلسني ن ح.ب % ل  منلثح روراا ح  ي 39 ل ل نسوح من 
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%  ل  ال  الي(  57و% 62الول ا  ةالم   )/%(، ب اللرط49%( ملارنح  لنياع غزة )62السلنيح الفلسني ن ح ب ال فح ال ر  ح )
%(،  51للطئين )%( ملارنح با60%(،  ين غير اللطئين )52%( ملارنح بالنسا  )61%(،  ين الرطال )44ملارنح بالمخ  ا  )

%( ملارنح  64%(،  ين الياملين ب اللنياع الخاغ ةغير اية مي )46%( ملارنح بامم ين )61 ين حملح ش امة الوةال رة س )
%(، ة ين مؤة ف حماس ةالل ط ال ال ح  53%( ملارنح بالم  ةنين )61%(،  ين م  ونيي ال  ةن )54بالياملين ب اللنياع اليام )

 %(.  50  الي( ملارنح بمؤة ف ف ح )%  ل  ال 61و% 66)
% ل   52ة ن  السؤال   ا    ب منلثح الشيب الفلسني ل،  لا  السلنيح الفلسني ن ح لم انه ار ا اة لل ا،  ل ل لغلو ح من 

% ل  المنلثح الفلسني ن ح  ي  42ف  ا  ل ل نسوح من  ، انه ار لة لح السلنيح الفلسني ن ح  ة ن بالفلسني ل   الشيب  نلثح م
منلثح الشيب الفلسني ل ب المخ  ا  ةالم      ب ر فر نسوح اد  لام بأ  لح لة انه ار السلنيح الفلسني ن ح          السلنيح.  لا
%( ملارنح  59ونح ) 22-18%(،  ين الذةن  تراةح ل  ار م  ين 48%  ل  ال  الي( ملارنح باللرط ةالول ا  )53و% 54)

%  ل  ال  الي( ملارنح  58% ة59% ة62%(،  ين الم ن ين ةالي ال ةالنيلع )51ونح لة لك ر ) 30بالذةن  ول  ل  ار م 
%(  57%  ل  ال  الي(،  ين الياملين ب اللنياع الخاغ ةغير اية مي )48% ة47% ة41بالمزار ين ةالم ظفين ةربا  الو    )
%(، ة ين مؤة ف حماس ةالل ط  43متل  )%( ملارنح بامك ر 57%(،  ين امقح متل  )40ملارنح بالياملين ب اللنياع اليام ) 

 %(.  27%  ل  ال  الي( ملارنح بمؤة  ف ح )62و% 77ال ال ح )

  ، % من الفلسني ن ين 57فإ  ذلك و ؤمف ل ل ةح المج   ا  المسلثح ب رلف  ،لة ل  انهار   ، ل  لصوثت السلنيح الفلسني ن ح اي فح
% ل  ذلك لن ة يف ةلن ةل ف  27ة ل ل نسوح من  ،المج   ا  المسلثح % ل  ذلك و ؤمف لإاياض 12ف  ا  ل ل نسوح من 
 المج   ا  المسلثح. 

% ةي ل ة  ل  ال ةل الير  ح، الرا س ح م ح  67ب لالح با  ةااثا  ل  روراا ح  ي ح  ل  راياض السلنيح لة مفي ا للنه ار فإ  
 %  ل ل ل   ذه ال ةل و لف مر السلنيح. 28ن نسوح من و  خل   ن  ذه السلنيح ةلن  يوأ بمنير ا، ةلة  ،منر لة السي مةح 

 : ال  س ينية  قوى الأمن ، وغياب  وإرهاب المستوطني  ، ( إطلاق النار في حوارة3

 % مع إطلاق النار في حوارة ع ى المستوطني 71 •
 المت  في فقط % يعتقدون أن   وك المستوطني في حوارة يمثل نهجاً رسمياً إ  ائي ياً وليس موقف 75 •
 % يتوقعون تصاعد في اعتداءات المستوطني في ظل الحكومة الإ  ائي ية الحالية. 67 •
% يقولون أن غياب الش طة ال  س ينية أثناء اعتداءات المستوطني ع ى حوارة يعود ل غبة 59 •

الس  ة في ا تم ار التنسيق مع إ  ائيل ولعدم رغبتها في الدخول في ص اع مس ح مع الجيش  
 الإ  ائي ي 

% يقولون أن تص يحات وزي  المالية الإ  ائي ي سموت تش حول محو حوارة تشير لنية إ  ائيل في 44 •
 ارتكاب مج رة وتهجير ل سكان ال  س ينيي. 

 
ف  ا  ل ل نسوح   مس  طنين رثنين  لمط لمل حة ب ل ارة الذف طرط  مؤة ة  لإطلق النار   رنهم% من الج   ر الفلسني ل ةل ل    71
%( ل  ا   ا ا  المس  طنين  ل  ل ارة  ي  مل ح  75% لنها مياراح م  ال مسلثح م ح  ذه.  ل ل ال الو ح الي    )21من 

 ن ول ك المس  طنين    يبر% فلط لنها 20 ي  يوير  ن ول ك اية مح الإوراا ل ح ةط ش ا ف  ا  ل ل نسوح من الإثنين المس  طنين 
%( لنهم ة  قي   ازم ما ب ا   ا ا  المس  طنين ب ظح اية مح الإوراا ل ح الرا نح، لةن  67ةل ل ثل ا الج   ر )  ط.الم نيرفين فل

 % ةي ل ة  لنها و ول  ك ا  ي   ة     ير. 14% ةي ل ة  لنها و لح، ة16

الفلسني ن ح من حماةح السةا  من ا   ا ا   لطله ق ط اممن من  ن  السؤال  ن رلف الج   ر ب السوب الذف لم    ةن 
قالت  الج   ر لمج   ا  لر يح: انلسم  ، ا    مسؤةل ح الشرطح الفلسني ن ح ف رغم ل  فرض الن ام ةاللان     ،المس  طنين ب ل ارة

ي اةح للسةا    ل    فير ار  الل امة ةاية مح الفلسني ن ح  ف ح ايفاظ  ل  ال نس م اممل مر روراا ح   % 32نسوح  ول  
  ، % ل  الشرطح الفلسني ن ح ةاممن ال طل د ةرة ا  ال ت ل ب صراع مسلح مر ط ش ادل لل27قالت نسوح  ول  الفلسني ن ين، ة 

    % ل  ا   ا ا11% ل  ل س من صلل ح الشرطح الفلسني ن ح ا  لال المس  طنين، ةقالت نسوح من  24ةقالت نسوح من 
  ح  ن ما د    اط  الشرطح الفلسني ن ح ب المناطم المس   فح. المس  طنين تح ا لثنا  الل
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 ن  السؤال   ا ةنو ي  ل  السلنيح الفلسني ن ح الل ام  ه ي اةح وةا  ل ارة ةغير ا من  ل ا   لر ب المننيلح ع ب ال فح ال ر  ح،  
% ل   27ف  ا قالت نسوح من ب  لك المناطم، %( ل   ل  ا  شة ح لراوح م ن ح من السةا  الم ني  ين  39قالت النسوح امكبر )

% ل   ل  ا ال ل م بالشة ط للأمم الم ث ة  13 ا رقامح مراكز للشرطح لة ةار مةر   ماا ح ب  ذه الول ا ، ةقالت نسوح من ل  
  ا رص ار   انا  رمانح ةشلب. % ل   ل 9ةقالت نسوح من   ،ةمحة ح الجنا   ال ةل ح 

   قر ق ام اية مح  د  % لنه  ل  ا   منيالوح ةزةر المال ح الإوراا لي سم  ر ش بمث  ل ارة من ال ط م فإنها 53 ل ل لغلو ح من 
  لقل ح كويرة  ول لةن    ،الإوراا ل ح ايال ح بار ةاع  ازر ةتهلير ةاور للسةا  الفلسني ن ين ب لالح  نا   ل  ال الملاةمح المسلثح 

 . فيل  ذلكلن ل     قر   رنها%  ل ل 44

 نتخابات التش يعية وال ئا ية ال  س ينية: لاا(  4

 % لا يتوقعون إج اءها ق يباً 69% مع إج اء انتخابات عامة ولكن  68 •
% وفي 52% والثاني ع ى  36في انتخابات رئا ية بي ال ئيس عباس وإسماعيل هنية يحصل الأول ع ى   •

 % 37% والثاني ع ى  58انتخابات بي م وان البرغوثي وهنية يحصل الأول ع ى  
 % ي البون با تقالة ال ئيس عباس 77 •
 % من الأصوات 35% وفتح ع ى  33في انتخابات ب لمانية تحصل حماس ع ى  •
% يعتقدون أن حماس وفتح ليستا جدي تي بتمثيل وقيادة الشعب ال  س ي  فيما تقول نسبة من 44 •

 % أن فتح جدي ة بذلك. 24أن حماس جدي ة بذلك وتقول نسبة من  %  26
 

% لنها  رة  رطرا  ان خابا  فلسني ن ح  امح  شرةي ح ةرئاو ح قرةوا  ب امرااي الفلسني ن ح ف  ا  ل ل نسوح من  68 ل ل نسوح من 
% ب ال فح ال ر  ح. لةن  63% ب قنياع غزة ةتهوط رلى  76% لنها د  رغب  ذلك.  ر فر نسوح المنيالوح تطرا  ادن خابا  رلى 28

 فيل  قرةوا .  وُ لرط   ان خابا   شرةي ح لة ان خابا   شرةي ح ةرئاو ح %  ل ل بأنها د  ي ل  بأ 69لغلو ح من 

%  46فإ  نسوح المشاركح و ول   ل  طر  ان خابا  رئاو ح ط ة ة ال  م ة رشح ف  ا اثنا  فلط هما مح  م  واس ةاسما  ح  ن ح
  ليواس% 36ة لهن ح% 54ملارنح مر  )  %52 ل    ن ح% من امص ا  ةيحنح 36 ل    واسيحنح ةمن  ين المشاركين ، فلط
% ة ن ح  37%، لما ب ال فح ف ثنح  واس  ل  61% ة ن ح 35 ول  نسوح ال ن ةت ليواس  ، ب قنياع غزه.  ( ثلثح لش رقوح  
يحنح  %، ةمن  ين  ؤد   62نسوح المشاركح  ر فر ل نح رلى  %. لما ل  كانت المنافسح  ين مرةا  البرغ ثي ة ن ح فإ  43 ل  

% فلط،  43فإ  نسوح المشاركح تهوط رلى  . ةل  كانت المنافسح  ين مح   اش  ه ةرسما  ح  ن ح%37% ة ن ح  ل  58البرغ ثي  ل  
 %.  60 ل   ة ن ح % 29 ل    اش  ح يحنح ةمن  ين  ؤد   

، نسوح من  مح م الخ ارا  فل  ،م لم ب وؤال    ،ل ث ات ار ه  للن خابا  فإ  مرةا  البرغ ثي    المف حل  لم ةترشح الرا س  واس  
  ثم  ، لةح من  ا  %4 نسوح مح   ملل  ةمح   اش  ه  ثم   ،%5 نسوح  تال  مشيحثم  ،%18ة ويه اسما  ح  ن ح  نسوح   ،35%

 % لنها لم  لرر لة د  يرض من و خ ار.  26ةقالت نسوح من   ،% 2ثم لسين الش خ  نسوح  ، %3 نسوح  يحيى السن ار 
% ةب  17%. نسوح الراا  ن  واس ب ال فح ال ر  ح  ول  77% ةنسوح   م الراا 19نسوح الراا  ن لما  الرا س  واس  ول  

% لنها  رة   77ة ل ل نسوح من %. 73% ة  م الراا 23 ل ت نسوح الراا  ن الرا س  واس قوح ثلثح لش ر   %.22قنياع غزة 
% لنها  75لش ر قالت نسوح من ثلثح  % لنها  رة  من الرا س الولا  ب مننوه. قوح 18من الرا س ادو لالح ف  ا  ل ل نسوح من 

 .% ب قنياع غزة78ال ر  ح % ب ال فح 76الح الرا س  رة  او لالح الرا س.  ول  نسوح المنيالوح باو ل

ةل ل   بأنهم  % 67 فإ  2006التي شاركت ب ان خابا    بمشاركح كافح الل ط الس او ح ال  م ل  طر  ان خابا   رلمان ح ط ة ة  
%، ةتحنح  35%، ةف ح  ل  33تحنح قاا ح ال   ير ةالإصلح ال ا يح يركح حماس  ل  المشاركين و شارك   ف  ا، ةمن  ين  ؤد  

% لنها لم  لرر  ي  لمن و ن  .  22%، ة ل ل نسوح من 9 ل      يح  2006التي شاركت ب ان خابا   ام  كافح الل اام امترط
% )ملارنح مر  45 ول  نسوح ال ن ةت ي اس ب قنياع غزة   .% 34% ةلف ح 34نسوح ال ن ةت ي اس   ل ت   ثلثح لش رقوح  
%  23اما ب ال فح ال ر  ح ف ول  نسوح ال ن ةت ي اس  .( ثلثح لش ر% قوح 30% )ملارنح مر 32( ةلف ح ثلثح لش ر % قوح 43

 (.  ثلثح لش ر% قوح  38% )ملارنح مر 38( ةلف ح ثلثح لش ر % قوح 26)ملارنح مر 

% فلط ل  لركح  24ل  حماس  ي امك ر ط ارة      ح ةق امة الشيب الفلسني ل ال  م ف  ا  ل ل نسوح من  %26نسوح من  ل ل 
% ا  ادثن ين غير ط ةر ين بال    ح ةالل امة. قوح ثلثح لش ر  44ة ل ل نسوح من   ف ح  ل امة الرا س  واس  ي لك ر ط ارة  ذلك.
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% ل  "ف ح  ل امة الرا س  واس"  ي امك ر ط ارة،  25 ي امك ر ط ارة، ةقالت نسوح من   % ر  حماس 28قالت نسوح من 
   % ر  ادثن ين غير ط ةر ين بال    ح ةالل امة. 40ةقالت نسوح من 

% ةي ل ة  ل  ف ز ك لح الش     ور  رفا  ب ان خابا  طاميح الخل ح  ل  طلع الة لح الإولم ح د  يةس ق ة  53لغلو ح من 
% لنها  يةس ق ة ف ح ملارنح بح اس ب المج  ر  19لركتي ف ح ةحماس ب المج  ر الفلسني ل لة ب محاف ح الخل ح ف  ا  ل ل نسوح من 

 ر فر نسوح اد  لام     % لنها  يةس ق ة ف ح ملارنح بح اس ب محاف ح الخل ح فلط. 15نسوح من   الفلسني ل ب ال فح ال ر  ح ة ل ل
 لس النيلوح ب طاميح الخل ح د  يةس ق ة ايرك ين ب المج  ر الفلسني ل ب ال فح ال ر  ح لة ب محاف ح الخل ح  ان خابا  بأ  ن ااج 

%(،  ين حملح ش امة  50%( ملارنح بالنسا  )55%(،  ين الرطال )49 لنياع غزة )%( ملارنح 55ب مننيلح ال فح ال ر  ح )
  %( ملارنح بالياملين ب اللنياع59الخاغ ةغير اية مي ) %(،  ين الياملين ب اللنياع 45%( ملارنح بامم ين )57الوةال رة س )

 %(.  34%  ل  ال  الي( ملارنح بمؤة ف ف ح )64% ة70مؤة ف حماس ةالل ط ال ال ح ) ين %(،  52اليام )

 : والا تعداد لمواجهة ه ة أرضية  بيرة ع مي وض يبة الشيكلوإض اب الم    ية ( الأوضاع الداخ5

% يعتقدون بوجود فساد في 71و% يعتقدون بوجود فساد في مؤ سات الس  ة ال  س ينية  82 •
 مؤ سات العامة التي تدي ها حماس

 % يقولون أن الس  ة ال  س ينية عبء ع ى الشعب ال  س ي  63 •
 أربع  نوات ع ى تشكي ها تستم  في الانخ اض التوقعات من حكومة اشتية بعد   •
 % في الض ة الغ بية 19و% في ق اع غ ة  32و % ي غبون في الهج ة،  24 •
% يقولون أن هذه الأموال لن 79والاتصالات    فاتورة% ضد ف ض ض يبة شيكل واحد ضمن 71 •

 تذهب لخدمة  كان القدس. 
 لمدارس الحكومية. % من  كان الض ة الغ بية يساندون إض اب المع مي في ا65 •

مر  %. 19% ب  ذا ادو نيلع ةنسوح ال ل  م الإيجاب مةااع ال فح ال ر  ح  ول  9سوح ال ل  م الإيجاب مةااع قنياع غزة  ول  ن
ةنسوح الإلساس باممن ب ال فح ال ر  ح  ول    % 73نسوح الإلساس باممن ةالسلمح الشخن ح ب قنياع غزة  ول  ذلك، فإ   

 %. 77% ةب قنياع غزة 64قوح ثلثح لش ر  ل ت نسوح الإلساس باممن ب ال فح ال ر  ح .  فلط  46%
% لنه ة ط  فسام ب المؤوسا  التي  71. ة ل ل نسوح من %82نسوح اد  لام   ط م فسام ب مؤوسا  السلنيح الفلسني ن ح  ول  

ةقالت نسوح من    الفلسني ن ح %   ط م فسام ب لط زة السلنيح81  ةر ا حماس ب قنياع غزة. قوح ثلثح لش ر قالت نسوح من 
% من وةا  ال فح ال ر  ح لنه يمةن للناس ان لام  46 ل ل نسوح من   %   ط م فسام ب المؤوسا  اليامح التي   ةر ا حماس. 69

لما  ين وةا  قنياع غزة ف ل ل نسوح من   % ل  ذلك غير ممةن. 51السلنيح الفلسني ن ح ب ال فح   ة  ت ض ف  ا  ل ل لغلو ح من 
ل   %  63من  لغلو ح    ل لة    .% ل  ذلك غير ممةن 51% لنه يمةن ان لام ولنيح حماس   ة  ت ض ف  ا  ل ل نسوح من 48

قوح ثلثح   لنها رنجاز للشيب الفلسني ل. فلط % 33 ل  الشيب الفلسني ل ة ل ل نسوح من  ق  لصوثت  ب    السلنيح الفلسني ن ح
% غير  75ة % م فاال    نلاح المنايح 22   % لنها رنجاز.36% ل  السلنيح  ب  ةقالت نسوح من 59لش ر قالت نسوح من 

  م فاالح.% لنها 26لش ر قالت نسوح من ثلثح م فاالين، قوح 

 ل   شة ح لة مح اش  ح فإ    قيا  الج   ر لل س لوح د  يةس  فاؤد ، ل ث  ل ل امغلو ح  ثلا ون ا    لك ر من   ي  مرةر 
% لنها و نلح ب  14%( ل  لة مح اش  ح لن  نلح ب تحل م المنايح ة  ل   ال فح ةاللنياع ف  ا  ل ل نسوح من 81)الي    

ذلك. ةب وؤال مماثح  ن ال  قيا   نلاح اية مح ب رطرا  ان خابا   شرةي ح لة  شرةي ح ةرئاو ح ب ال فح ةاللنياع  ل ل نسوح  
امةااع     ثسن % لنها لن  نلح. ةب وؤال مماثح  ن ال  قيا  79وح من فلط لنها و نلح ب ذلك ة ل ل نس % 16من 

 % لنها و نلح ب ذلك. 16ف  ا  ل ل نسوح  ول  ب تحل م ذلك لن  نلح    اية مح %( ل 81ادق نامةح  ل ل امغلو ح )

 ذه   ة ول من ح ةادق نامةح الرا نح % من الج   ر الفلسني ل لنها  رغب ب الهلرة  سوب امةااع الس او ح ةام 24 ل ل نسوح  ول  
% من وةا  ال فح ال ر  ح لنها  رغب ب  20قوح ثلثح لش ر قالت نسوح من  % ب ال فح ال ر  ح. 19% ب قنياع غزة 32النسوح 

 % من وةا  اللنياع لنها  رغب ب الهلرة. 30الهلرة ةقالت نسوح من 
ارةوح  ل  ح ش ةح ةال   ل  كح م اطن فلسني ل ا ن فا  رة شركح اد ناد   % لنها ا  فرض 71 ل ل لغلو ح كويرة  ول  

%( ل   ذه  79% لنها مر فرض  ذه ال رةوح. ة ل ل ال الو ح الي    )28ة ل ل نسوح من  ،ةذلك لمسان ة وةا  الل س الشرق ح 
 ر فر    ذ ب فيل  لسةا  الل س الشرق ح.% فلط لنها و 12ف  ا  ل ل نسوح من   ،امم ال لن  ذ ب فيل  لسةا  الل س الشرق ح 

%( ملارنح باللرط  78%(، ب المخ  ا  )62%( ملارنح  لنياع غزة )77نسوح مياراح فرض ارةوح الش ةح ب ال فح ال ر  ح )
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نياع  %( ملارنح بالياملين ب الل77%  ل  ال  الي(،  ين الياملين ب اللنياع الخاغ ةغير اية مي )70و% 71ةالول ا  ةالم   )
%  ل   77% ة76%(، ة ين مؤة ف حماس ةالل ط ال ال ح )68%( ملارنح بالم  ةنين )74%(،  ين م  ونيي ال  ةن )58اليام )

 %(.   53ال  الي( ملارنح بمؤة  ف ح )
% لنها ا  الإاراع.  ر فر نسوح  42% لنها مؤة ة لإاراع الميل ين ب الم ارس اية م ح ف  ا  ل ل نسوح من 56 ل ل لغلو ح من 

 % ب قنياع غزة. 44  رلى% ف  ا  نخفض 65تأة   الإاراع ب ال فح ال ر  ح ل نح رلى 
  ال ل ةا زلزال مشا ه له ب ال  مير ب فلسنيين تلل  % ل  ال52 ل  ا   زلزال  رك ا ةو ر  الش ر المااي  ل ل لغلو ح من 

% ل  ادل  ال  الي لة م  وط. ة ن  السؤال  ن اننيوا ا   36ف  ا  ل ل نسوح من  ، السنح ايال ح لة اللاممح اي ف لة مني م
%( لنها اي فح  81لساللح )الج   ر  ن ق رة السلنيح الفلسني ن ح  ل  ال يامح مر زلزال ق ف ل  ل ا ب فلسنيين،  ل ل ال الو ح ا 

 % لنها  ال ح لة م  ونيح. 18لة مني مح ف  ا  ل ل نسوح من 
ف اا ح الجزةرة  .  شير الن ااج رلى ل  نسوح مشا  ة امش ر ال لثح الماا حوألنا الج   ر  ن اانيح التي شا   ا لك ر من غير ا تلل 

%( ثم  9، ثم ف اا ح فلسنيين ال  م )( %11فلسنيين )%(، ثم ف اا ح 14)  امقن ف اا ح %،   وي ا 28 ي ام ل  ل ث  ول  
 . %(2ةالم امةن )  %(،3، ثم الير  ح )%(6ميا  )

 : عم ية السلامو   ،الإ  ائي ية-العلاقات ال  س ينية(  6

% يعتقدون أن هذا الحل لم يعد عم ياً بسبب 74و%  27% إلى  32هبوط نسبة تأييد حل الدولتي من   •
 التو ع الا تي اني 

 % 58% إلى 55ارت اع نسبة تأييد العودة ل مواجهات والانت اضة المس حة من   •
 %52% إلى  48ارت اع تأييد حل الس  ة ال  س ينية من   •
قة بنجاعة المنظمات الدولية في إيقاف ممار ات إ  ائيل المخال ة %( تظه  عدم ث69الغالبية العظمى ) •

 ل قانون الدول 
 % يتوقعون  قوط حكومة نتنياهو بسبب المظاه ات المناوءة لحكومته. 50 •

رات  ذه الفةرة  ل  الج   ر   ة  ر نيا   فاص ح  ذا   ُ  ، ةق %  يارض فةرة لح ال ةل ين 71 ةنسوح من %  ؤة 27نسوح من 
% ل  لح ال ةل ين لم ةي    ل ا   74 ي ل  نسوح من   %.32 ل ت نسوح ال أة   لهذا ايح ب وؤال مماثح   ثلثح لش ر ايح. قوح 

% ل  فرغ ق ام مةلح  74%  ي ل  لنه د ةزال   ل ا . كذلك،  ل ل نسوح من 24لةن نسوح من   ، سوب ال  ور ادو  نيا  
% ل  الفرغ  23فلسني ن ح مس للح رلى طانب روراا ح تلل السن ا  الخ س اللاممح ائ لح لة ائ لح ط ا  ة ل ل نسوح من 

 يل لا   ل       ل ا  سوب ال  ور ادو  نيا . لل   لح ال ةل ين لم ةي ل  %  69قوح ثلثح لش ر قالت نسوح من  م  ونيح لة  ال ح.
  الشيب  قال بأ ة  ،  واس امتير ب اممم الم ث ة الذف ةصف ف ه ال اقر ب امرااي اا لح  ل  لنه تم  ز  ننرفتنياع الرا س 

لح   ، % لنها ا 75ة ل ل نسوح من  ،% لنها مر 22 من   ل ل نسوح ، الفلسني ل و نيالب بحل ق م ساةةح ب مةلح ةال ة لشيوين
 ن  السؤال  ن تأة   ةمياراح  ة   %.26ال ةلح ال ال ة ذا  ايل ق الم ساةةح. قوح ثلثح لش ر  ل ت نسوح تأة   م قف  واس  ذا 

نسوح من    % لنها  ؤة  ادن  ام لل زة  من المن  ا  ال ةل ح، ةقالت57، قالت نسوح من لةسر الج  م الج   ر لخ ارا  مح مة 
% لنها  ؤة  الي مة لل  اط ا  ةادن فااح المسلثح، ةقالت  58% لنها  ؤة  اللل   لملاةمح شيو ح غير مسلثح، ةقالت نسوح من 49

ةال ة  % لنها  ؤة  ال خلي  ن لح ال ةل ين ةالمنيالوح   ةلح  27% لنها  ؤة  لح السلنيح الفلسني ن ح، ةقالت نسوح من 52نسوح من 
% لنها  ؤة  الي مة لل  اط ا  ةادن فااح المسلثح، ةقالت نسوح من  55قوح ثلثح لش ر قالت نسوح من  . للفلسني ن ين ةالإوراا ل ين

   % لنها  ؤة  ال خلي  ن لح ال ةل ين لنا  ال ةلح ال ال ة. 27% لنها  ؤة  لح السلنيح، ةقالت نسوح من 48

انلسم الج   ر رلى ثلا     ا ، ل ث قالت نسوح من   ،ةق ام مةلح مس للح    ن  السؤال  ن النيرةلح امم ح لإنها  ادل لل
ةقالت نسوح    ،% لنها المفاةاا  18ف  ا قالت نسوح من  ،لنها الي ح المسلحب ال فح ال ر  ح(   % 54ب قنياع غزة  % 55)% 54
% ل  الي ح المسلح    النيرةلح امم ح ةقالت نسوح من  51% لنها الملاةمح الشيو ح السل  ح. قوح ثلثح لش ر قالت نسوح من 23من 
 % ل  المفاةاا   ي النيرةلح امم ح. 21

ل  المن  ا  ال ةل ح، م ح محة ح الجنا   ال ةل ح ةمحة ح الي ل ال ةل ح، لن    ةن من رةلاض   %( 69) ل ل ال الو ح الي    
% فلط لنها و   ةن من  13مماروا  روراا ح المخالفح لللان   ال ةلي ةو ة في بالةل ا  ةالشلب فلط، ف  ا  ل ل نسوح من 

كذلك    ن  ا   يض ال أثير  ل  روراا ح لةنه و ة   مح ةما .% لنه و ة   لهذه الم12ةقف مماروا  روراا ح، ة ل ل نسوح من 
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ل  رمارة باة   اممرةة ح لن  ل م   ار  ل با   ل  روراا ح لل  ط  ل  ا ل قف و او  ا   %( 84)ال الو ح الي     ي ل  
ام امةرةب ةال ةل  ل  ادتح  %(82)كذلك،  ل ل نسوح مماثلح   % فلط لنها و ض  فيح ذلك.12ادو  نيان ح، ة ل ل نسوح من 

امةرة  ح، م ح فرنسا ة رةنيان ا ةللمان ا، لن  ل م   ار  ل با   ل  روراا ح لل  ط  ل  ا ل قف و او  ا ادو  نيان ح، ة ل ل نسوح  
  ل  ال ةل الير  ح المنيويح ل ة ا  مر روراا ح، م ح الإمارا  %( 83)كذلك،  ل ل نسوح مماثلح   % فلط لنها و ض  فيح ذلك.14من 

%  15ةالوثرةن ةالم رع ةالس ما ، لن  ل م   ار  ل با   ل  روراا ح لل  ط  ل  ا ل قف و او  ا ادو  نيان ح ة ل ل نسوح من 
 فلط لنها و ض  فيح ذلك.  

لسل ط اية مح   ذه الم ا را   %( ل   ؤمف 50 ل  ا   الم ا را  المناةاح ية مح ن ن ا   ب روراا ح ة  قر ننف الج   ر )
 % لنها د    قر ذلك.  44راا ل ح ف  ا  ل ل نسوح من الإو

  ( الغايات الع يا ل شعب ال  س ي  والمشا ل الأ ا ية التي تواجهه:7

% يعتبرون قيام دولة ف س ي وإنهاء الاحتلال الغاية الع يا الأولى ل شعب ال  س ي  مقابل 37 •
 % يعتقدون أنها حق العودة للاجئي 31

% يعتقدون أن 24و% ي ون في الاحتلال الإ  ائي ي المشك ة الأ ث  إلحاحاً ل شعب ال  س ي   38 •
 ال ساد هو المشك ة الأ ث  إلحاحاً. 

 

ةرقامح   1967%  ي ل  ل  ال اةح اليل ا امةلى للشيب الفلسني ل ةنو ي ل   ة   تحل م انسثاع روراا لي ي ةم  ام 37نسوح من 
ال اةح امةلى يجب ل   ة   اين ل   ر  % ةل ل    31ب الملا ح فإ  . مةلح فلسني ن ح ب ال فح ةاللنياع ة اص   ا الل س الشرق ح

% لنها ةنو ي ل   ة    نا   16، ة ل ل نسوح من 1948 ل  لم الي مة للطئين ة  متهم للرا م ة ل اتهم التي ترط ا من ا ب  ام 
ن ام لةم  % ل  ال اةح امةلى ةنو ي ا   ة    نا  15فرم صا  ة   ر م  ةن ةل زم   يال م الإولم كاملح، ة ل ل نسوح من  

 ميملراطي يحترم لر   ةلل ق الإنسا  الفلسني ل. 

ب  % 35ةغزة % ب قنياع 12)  % 26 ،ال  م، قالت النسوح امكبر   اطه المج  ر الفلسني ل  تيال  ح امواو   ح المشةلب وؤال  ن 
 فشي الونيالح ةان شار  رنها   ال ر  ح( ب ال فح % 18غزة % ب قنياع 26% )21ةقالت نسوح من   ؛ ان شار الفسامنها ر ال فح ال ر  ح( 

% ب ال فح  9ة% ب قنياع غزة 26)  %16ةقالت نسوح من  ؛ او  رار ادل لل ةادو  نيا نها ر % 20ةقالت نسوح من  ؛ الفلر
%  رنها  4، ةقالت نسوح من ادنلسام  ين ال فح ةاللنياعنها ر % 11ةقالت نسوح من  ؛ نها اينار ةالإغلق  ل  قنياع غزةر  ال ر  ح( 

 ايف الل ا  ةغ اع اير   ةالمسا لح ةال يملراط ح.  

%( لنها ادل لل، ةقالت نسوح من  38ة ن  السؤال  ن المشةلح امك ر ريالا  بالنسوح للفلسني ن ين ال  م، قالت النسوح امكبر )
% لنها الينف  5ةقالت نسوح من   ،الونيالح % لنها 13، ةقالت نسوح من ادنلسام  ا لنه  %15% لنها الفسام، ةقالت نسوح من 24

 ال اتلي. 
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 (87) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 

  2023( مارس) آذار 8-11

 
 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   

Q00  ي شاهدتها أكثر من المحطات الأخرى خلال الشهرين
ن المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة الت  من بي 

؟  ن  الماضيي 

 %3 %3 %3 .   العربية1
 %28 %29 %28 .  الجزيرة2
ن اليوم 3  %6 %12 %9 .   فلسطي 
 %0 %0 %0 .   المنار4
ن 5  %11 %11 %11 .     فضائية فلسطي 
 %26 %7 %14 .     فضائية الاقصى6
 %4 %8 %6 .     فضائية معا 7
 %2 %1 %2 .     الميادين8
 %18 %25 %22 .  لا اشاهد التلفزيون 10
 %1 %3 %2 .  اخرى 11
 %0 %0 %0 .  لا يوجد صحن لاقط12
 %1 %1 %1 .  لا راي / لا اعرف 13

Q01   ي قطاع غزة اليوم؟
ن
ن ف  بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيي 

 %1 %1 %1 .     جيد جدا 1
 %9 %8 %8 .     جيد2
 %18 %14 %16 .     وسط3
ء 4  %28 %40 %35 .     سي
ء جدا 5  %45 %34 %38 .     سي
 %0 %3 %2 .     لا رأي / لا أعرف 6

Q02  ي الضفة الغربية اليوم؟ بشكل عام، كيف تصف وضع
ن
ن ف  الفلسطينيي 

 %9 %2 %5 .     جيد جدا 1
 %23 %8 %14 .     جيد2
 %23 %18 %20 .     وسط3
ء 4  %21 %36 %30 .     سي
ء جدا 5  %23 %35 %30 .     سي
 %1 %1 %1 .     لا رأي / لا أعرف 6

Q03  ............بشكل عام، هل تصف نفسك على أنك 

 %56 %34 %42 متدين.     1
 %39 %65 %54 .     متوسط التدين2
 %6 %2 %3 .     غي  متدين3
 %0 %0 %0 .     لا راي / لا اعرف 4

Q04  ي مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟
ن
 هل تعتقد بوجود فساد ف

 %78 %84 %82 .     نعم1
 %19 %6 %11 .     لا2
 %3 %9 %7 .     لا رأي / لا أعرف 3
05Q  ي قطاع غزة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟

ن
ي تديرها حماس ف

 وماذا عن المؤسسات والأجهزة الت 

 %72 %70 %71 نعم يوجد فساد  .1
 %26 %9 %16 لا يوجد فساد  .2
 %2 %21 %14 .     لا رأي / لا أعرف 3

 Q06 ي منطقتك اليوم انتقاد
ن
ي الضفة الغربية أو سلطة  برأيك، هل يستطيع الناس ف

ن
السلطة الحاكمة )أي السلطة الفلسطينية ف

ي  قطاع غزة( بدون خوف؟ 
ن
 حماس ف

 %48 %46 %47 . نعم 1
 %51 %51 %51 . لا2
 %1 %4 %2 . لا رأي / لا أعرف 3
  Q07  متوفرين؟ هل تشعر هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غث 
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   
 %19 %6 %11 متوفران بشكل كامل .1
 %54 %40 %46 متوفران  .2
 %22 %33 %28 غي  متوفرين  .3
 %5 %22 %15 غي  متوفرين  بالمرة  .4
 %0 %0 %0 ( لا رأي/ لا أعرف 5
ي الهجرة إلى خارج الوطن؟  08

ن
 هل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة للرغبة ف

 %10 %8 %9 بالتأكيد ارغب بالهجرة    .  1
 %22 %11 %15 .     ارغب بالهجرة 2
 %45 %35 %39 .     لا ارغب بالهجرة 3
 %24 %46 %37 .     بالتأكيد لا ارغب بالهجرة4
 %0 %0 %0 .     لا راي / لا اعرف 5

Q09  ي الفلسطينية؟
ي الأراضن

ن
يعية ورئاسية قريبا ف  هل تريد إجراء انتخابات فلسطينية عامة تشر

 %34 %28 %30 ( بالتأكيد نعم 1
 %42 %35 %38 ( نعم 2
 %17 %22 %20 ( لا 3
 %6 %8 %8 ( بالتأكيد لا 4
 %0 %7 %4 . لا رأي / لا اعرف 5

الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل هنيه عن  لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة 10س: 
 حركة حماس، لمن ستصوت؟ 

 %35 %37 %36 .     محمود عباس 1
 %61 %43 %52 .     اسماعيل هنية 2
 %4 %20 %12 .     لا راي / لا اعرف 4

Q11   ي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن
غوثر لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح مروان الثر

 ستصوت؟

ي 1
غوث   %31 %57 %45 .     مروان الير

 %49 %23 %35 .     اسماعيل هنية 2
 %18 %11 %14 .     محمود عباس 3
 %2 %8 %5 .     لا راي / لا اعرف 5

Q12  ي عن حركة فتح و اسماعيل هنية عن حركة حماس، لمن ستصوت؟ ولو كان
غوثر ن مروان الثر  التنافس بي 

ي 1
غوث   %42 %69 %58 .     مروان الير

 %55 %23 %37 .     اسماعيل هنية 2
 %3 %7 %5 .     لا راي / لا اعرف 4

Q13   ن رئيس الوزراء محمد اشتيه من حركة فتح وإسماعيل هنية رئيس حركة حماس لمن ستصوت؟  ولو كانت المنافسة بي 

 %28 %29 %29 .     محمد اشتية1
 %67 %52 %60 .     اسماعيل هنية 2
 %5 %19 %11 .     لا راي / لا اعرف 4

ي الانتخابات لو جرت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى 15س: 
ن
ي شاركت ف

السياسية وترشحت نفس القوائم الت 
ي 
ن
ي جرت ف

يعية الت  ي )يناير(   25التشر
 ، لمن ستصوت؟ 2006كانون ثاثن

قائمة البديل )ائتلاف الجبهة   . 1
 الديمقراطية وحزب الشعب وفدا  ومستقل 

2% 2% 1% 

ن المستقلة " مصطفن  . 2 قائمة فلسطي 
ي والمستقلون " 

غوث   الير
3% 2% 4% 

 %1 %1 %1 قائمة الشهيد أبو علي مصطفن  . 3

 %1 %0 %0 قائمة الشهيد أبو العباس  . 4
 %0 %4 %2 قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية  . 5
 %45 %23 %33 قائمة التغيي  والاصلاح  . 6
ي للعدالة والديمقراطية  . 7

الائتلاف الوطنن
 )وعد( 

0% 0% 0% 

قائمة الطريق الثالث برئاسة سلام   . 8
 فياض 

0% 0% 0% 

 %1 %1 %1 قائمة الحرية والاستقلال  . 9

 %0 %0 %0 قائمة العدالة الفلسطينية  . 10
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   
 %32 %38 %35 حركة فتح  . 11
لا أحد مما سبق/ لا رأي / لاأعرف /  . 12

 لم اقرر بعد
22% 28% 15% 

Q17   ي
ن
ي كان من المقرر اجراءها  ف

يعية  الت    2021من عام   5من شهر  22قام الرئيس عباس بتأجيل الانتخابات التشر
ي 
ن
ي كان من المقرر اجراءها  ف

يعية   7من شهر  31والانتخابات الرئاسية الت  من ذلك العام. هل تعتقد أن انتخابات فلسطينية تشر
ي 
ن
يعية ورئاسية ستجري فعلا قريبا ف ي الفلسطينية؟ أو تشر

 الأراضن

 %20 %28 %25 .     نعم1
 %77 %64 %69 .     لا2
 %3 %8 %6 .     لا رأي / لا أعرف 3

 Q18  ي للشعب
ي ينبغن

ن الغايات والأهداف الوطنية العليا التالية، ما هي بنظرك الغاية الأولى وما هي الغاية الثانية الت  من بي 
ي العمل على تحقيقها؟   

 الغاية الأولى الفلسطيتن

  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام . 1
ي الضفة 

 وإقامة دولة فلسطينية مستقلة فن
37% 41% 31% 

ن   . 2 الحصول عل حق العودة للاجئي 
ي خرجوا 

 وعودتهم لقراهم وبلداتهم الن 
31% 30% 34% 

م  . 3 إقامة نظام حكم ديمقراطي يحي 
ي 
 حريات وحقوق الإنسان الفلسطينن

15% 11% 20% 

م  . 4 ن بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلي 
 بتعاليم الإسلام كاملة 

16% 16% 15% 

 %0 %1 %1 لا رأي/ لا أعرف  . 5
18 _2 Q  __________ )الغاية الثانية)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة 

  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام . 1
ي الضفة 

 وإقامة دولة فلسطينية مستقلة فن
20% 23% 16% 

ن   . 2 الحصول عل حق العودة للاجئي 
ي خرجوا 

 وعودتهم لقراهم وبلداتهم الن 
37% 40% 33% 

م   . 3 إقامة نظام حكم ديمقراطي يحي 
ي 
 حريات وحقوق الإنسان الفلسطينن

19% 16% 25% 

م 4 ن ( بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلي 
 بتعاليم الإسلام كاملة 

22% 20% 26% 

 %0 %2 %1 ( لا رأي/ لا أعرف 5
Q19   ي اليوم. قل لنا ما هي  المشكلة الأكثر أهمية لك

ي تواجه المجتمع الفلسطيتن
فيما يلىي قائمة ببعض المشاكل الرئيسية الت 

 وتريد من السلطة الفلسطينية والقوى السياسية معالجتها؟ 

 %26 %9 %16 ( الحصار والإغلاق عل قطاع غزة 1

 %12 %35 %26 ( انتشار الفساد 2
ي 3

 %26 %18 %21 البطالة وانتشار الفقر ( تفش 
 %19 %20 %20 ( استمرار الاحتلال والاستيطان 4
ن الضفة والقطاع 5  %15 %9 %11 ( الانقسام بي 
( ضعف القضاء وغياب الحريات وغياب 6

 المساءلة والديمقراطية 
4% 5% 2% 

 %0 %1 %1 لا اعرف \ ( لا راي7
 %0 %2 %1 ( أخرى 8

Q20  غث  راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ هل أنت راض أم 

 %7 %2 %4 ( راض جدا 1
 %15 %15 %15 ( راض2
 %36 %37 %37 ( غي  راض 3
 %42 %39 %40 ( غي  راض بالمرة 4
 %0 %6 %4 ( لا رأي/ لا أعرف 5

Q21  ي منصبه؟
ن
 لو عاد الأمر لك، هل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء ف

 %35 %46 %42 ( بالـتأكيد الاستقالة 1
 %43 %30 %35 ( الاستقالة 2
ي منصبه 3

 %16 %13 %14 ( البقاء فن
ي منصبه 4

 %6 %3 %4 ( بالتأكيد البقاء فن
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 %0 %7 %4 ( لا رأي/ لا أعرف 5

Q22  الآن وبعد مرور أكثر من ارب  ع سنوات على تشكيل حكومة فلسطينية جديدة برئاسة محمد اشتية، برأيك هل ستنجح
ي الدفع نحو المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع؟ 

ن
 هذه الحكومة ف

 %23 %8 %14 .     نعم1
 %75 %85 %81 .     لا2
 %2 %6 %5 .     لا رأي / لا أعرف 3

Q23  ي الضفة والقطاع؟
ن
يعية ورئاسية ف يعية أو تشر ي إجراء انتخابات تشر

ن
 وهل ستنجح ف

 %18 %15 %16 .     نعم1
 %80 %79 %79 .     لا2
 %2 %6 %4 .     لا رأي / لا أعرف 3

Q24  ي الضفة والقطاع؟
ن
ن الأوضاع الاقتصادية ف ي تحسي 

ن
 وهل ستنجح ف

 %24 %10 %16 .     نعم1
 %74 %86 %81 .     لا2
 %3 %4 %3 .     لا رأي / لا أعرف 3

Q26   ي الضفة الغربية من تراه الأكثر جدارة بتمثيل
ن
ي قطاع غزة والسلطة الفلسطينية برئاسة الرئيس عباس ف

ن
ن حماس ف من بي 

ي اليوم؟ حركة حماس ام حركة فتح بقيادة محمود عباس ؟ 
 وقيادة الشعب الفلسطيتن

 %37 %19 %26 ( حماس 1
 %27 %22 %24 ( فتح2
 %33 %51 %44 ( لا احد منهما 3
 %2 %1 %1 ------- أخرى: حدد ( 4
 %1 %7 %4 ( لا رأي/ لا أعرف/ لا أحد 5

 Q27  ي فيما يقول آخرون أنها انجاز
يقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبءً على الشعب الفلسطيتن

. ما رأيك انت ؟ ي
 للشعب الفلسطيتن

ي 1
 %41 %27 %33 ( السلطة إنجاز للشعب الفلسطينن

ي 2
 %57 %66 %63 ( السلطة عبء عل الشعب الفلسطينن

 %2 %7 %5 لا اعرف \ (لا راي 3
Q28  ن اليوم؟  بالنسبة للفلسطينيي 

ً
 برأيك أي المشاكل أكثر الحاحا

 %36 %39 %38 الاحتلال ( 1
 %5 %5 %5 العنف الداخلي ( 2
 %11 %33 %24 الفساد ( 3
 %26 %8 %15 الانقسام( 4
 %19 %9 %13 البطالة ( 5
 %1 %1 %1 ضعف البنية التحتية ( 6
 %0 %1 %1 ضعف الخدمات الصحية ( 7
 %2 %2 %2 )حدد( أخرى ( 8
 %0 %0 %0 لا اعرف \ لا راي ( 9

Q29  ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة ستفشل
 وسيعود الانقسام؟ 

 %9 %2 %5 ( بالتأكيد ستنجح المصالحة 1

 %24 %13 %17 ( ستنجح المصالحة 2
 %45 %52 %50 المصالحة (لن تنجح 3
 %21 %27 %25 ( بالتأكيد لن تنجح المصالحة 4
 %1 %5 %4 ( لا رأي / لا أعرف 5

Q30   كة الاتصالات وذلك ي ضمن فاتورة سرر
يبة من شيكل واحد على كل مواطن فلسطيتن قامت السلطة الفلسطينية بفرض ضن

يبة؟  قية. برأيك، هل انت مع أم ضد فرض هذه الضن  لمساندة سكان القدس الشر

 %37 %22 %28 ( مع1
 %62 %77 %71 ( ضد 2
 %1 %2 %2 ( لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ( 3

Q31  قية؟  لسكان القدس الشر
ً
 برأيك، هل ستذهب هذه الأموال فعلا

 %20 %7 %12 ( نعم 1
 %74 %82 %79 ( لا 2
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 %6 %11 %9 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q32 ن هذا؟ اب المعلمي  ي المدارس الحكومية بدون حل، هل أنت مؤيد أم معارض لإضن
ن
ن ف اب المعلمي   يستمر إضن

اب1  %44 %65 %56 ( مؤيد للإضن
اب 2  %55 %33 %42 ( معارض للإضن
 %1 %2 %2 ( لا رأي لا أعرف 5

Q33  ي الأمم المتحدة أشار فيه إلى أن الواقع
ن
 ف
ً
ي الضفة الغربية هو الان واقع دولة واحدة  ألق  الرئيس عباس خطابا

ن
المتطور ف

ن عنضي وأنه إذا لم ينتهي الاحتلال الإسرائيلىي فسيطالب الفلسطينيون   ي والإسرائيلىي وأنه واقع تميث 
ن الفلسطيتن للشعبي 

ي يتمتع فيها الطرفان بح
. هل أنت مع أم ضد حل الدولة الواحدة الت  ن ي دولة واحدة للشعبي 

ن
 قوق متساوية؟ بحقوق متساوية ف

 %26 %20 %22 ( مع1
 %72 %77 %75 ( ضد 2
 %2 %3 %2 ( لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ( 3

Q34   ن الأسماء التالية من شح لانتخابات رئاسية جديدة. لو عاد الأمر لك، من بي  ي السابق انه لا ينوي الث 
ن
قال الرئيس عباس ف

 تفضل أن يكون الرئيس بعده؟ 

ي 1
غوث   %23 %43 %35 ( مروان الير

 %25 %13 %18 ( اسماعيل هنية 2
 %10 %1 %5 ( خالد مشعل3
 %10 %1 %4 محمد دحلان  -4
 %6 %1 %3 يحن  السنوار -5
 %7 %1 %4 محمد شتية  -6
ن الشيخ  -7  %4 %2 %2 حسي 
 %3 %4 %3 ( اخرى: 8
 %12 %36 %26 ( لا رأي / لا اعرف 9

Q34-1  ي جامعة الخليل منذ
ن
ي أول انتخابات لمجلس الطلبة ف

ن
حقق طلاب الشبيبة، أو كتلة الشهيد ياسر عرفات،  2019ف

ا قبل أسبوع حيث صوت لهم أكثر من التابعة لفتح فوزا   % صوتوا للكتلة الاسلامية  40% من الطلاب مقابل حوالىي  60كبث 
ي المجتمع 

ن
التابعة لحركة حماس. هل ترى أن هذه النتيجة تعكس قوة فتح الحقيقية مقارنة بقوة حماس الحقيقية ف

ي محافظة الخليل؟ 
ن
ي الضفة الغربية أو ف

ن
ي ككل ف

 الفلسطيتن

ي  ( تعكس قوة 1
فتح مقارنة بحماس فن

ي الضفة الغربية
ي فن
 كلها   المجتمع الفلسطينن

19% 16% 24% 

ي  2
( تعكس قوة فتح مقارنة بحماس فن

ي محافظة الخليل
ي فن
 المجتمع الفلسطينن

 فقط 

15% 13% 18% 

ي المجتمع 3
ن فن ( لا تعكس قوة الحركتي 

ي محافظة
ي الضفة او فن

ي فن
، بل  الفلسطينن

ن طلاب جامعة    الخليلفقط بي 

53% 55% 49% 

 %1 %1 %1 ( أخرى: حدد ..    4
 %7 %14 %12 ( لا رأي/ لا أعرف 5

Q35  ؟ ن ن الى جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل الدولتي   هل تؤيد أم تعارض الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطي 

 %29 %26 %27 ( أؤيد 1
 %71 %71 %71 ( أعارض 2
 %1 %2 %2 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q36  دولة فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع ، ن يعتقد البعض أن حل الدولتي 
 اليوم لأنه يمكن تفكيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل لاتفاق.  

ً
ي فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا يزال ممكنا

الاستيطاثن
 ما هو رأيك انت؟

ن لم يعد 1  %72 %75 %74 حلا عمليا   ( حل الدولتي 
ن لا يزال ممكنا اليوم2  %27 %22 %24 ( حل الدولتي 
 %1 %3 %2 ( لا رأي/ لا أعرف 3
 Q37  ما هي بنظرك فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي

 عالية أم متوسطة أم ضئيلة؟ 

 %39 %49 %45 ( ضئيلة جدا 1
 %34 %26 %29 ( ضئيلة 2
 %23 %18 %20 ( متوسطة 3
 %2 %5 %3 ( عالية 4
 %1 %1 %1 ( عالية جدا 5
 %0 %2 %1 اعرف ( لا رأي / لا 6
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Q38  :ي ظل الظروف الراهنة، هل تؤيد أم تعارض اللجوء للبدائل التالية

ن
 ( الانضمام للمزيد من المنظمات الدولية 2وف

 %24 %17 %20 (بالتأكيد اؤيد 1
 %38 %36 %37 (اؤيد 2
 %21 %31 %27 (اعارض 3
 %17 %11 %13 (بالتأكيد اعارض 4
 %0 %4 %3 (لا راي/لا اعرف 5
ن ( 3 ن والإسرائيليي  ن والمطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيي   التخلىي عن حل الدولتي 

 %10 %6 %7 (بالتأكيد اؤيد 1
 %19 %22 %21 (اؤيد 2
 %41 %46 %44 (اعارض 3
 %30 %22 %25 (بالتأكيد اعارض 4
 %1 %4 %2 (لا راي/لا اعرف 5
 ( اللجوء لمقاومة شعبية غث  عنيفة وغث  مسلحة 4

 %17 %9 %12 (بالتأكيد اؤيد 1
 %43 %33 %37 (اؤيد 2
 %30 %39 %35 (اعارض 3
 %10 %15 %13 (بالتأكيد اعارض 4
 %0 %5 %3 (لا راي/لا اعرف 5
 ( العودة للانتفاضة المسلحة والمواجهات 5

 %29 %19 %23 (بالتأكيد اؤيد 1
 %39 %32 %35 (اؤيد 2
 %19 %31 %26 (اعارض 3
 %13 %13 %13 اعارض (بالتأكيد 4
 %0 %6 %4 (لا راي/لا اعرف 5
 ( حل السلطة الفلسطينية 6

 %21 %18 %19 (بالتأكيد اؤيد 1
 %35 %31 %33 (اؤيد 2
 %26 %32 %29 (اعارض 3
 %18 %12 %14 (بالتأكيد اعارض 4
 %0 %8 %5 (لا راي/لا اعرف 5

Q39  برأيك ما هي الطريقة الأفضل لتحقيق الأهداف الفلسطينية بانهاء الاحتلال واقامة دولة مستقلة؟ 

 %18 %18 %18 ( المفاوضات 1
 %26 %20 %23 ( المقاومة الشعبية السلمية 2
 %55 %54 %54 ( العمل المسلح3
 %1 %8 %5 ( لا رأي/لا أعرف 4

Q39-1   ي ومضي وأمريكي
ي العقبة مع وفد إسرائيلىي رسمي بوجود أردثن

ن
ي رسمي ف

ي وفد فلسطيتن
ي نهاية الشهر الماضن

ن
التق  ف

ي الضفة الغربية ومنع التصعيد. هل كنت مع أم ضد هذا اللقاء؟ 
ن
 للتفاوض بشأن تهدئة الأوضاع الأمنية ف

 %38 %11 %21 ( مع1
 %61 %81 %73 ( ضد 2
 %2 %8 %6 أعرف ( لا رأي/ لا 3

Q39-2    امهما ن صدر بيان بعد لقاء العقبة جاء فيه أن حكومة إسرائيل والسلطة الفلسطينية تؤكدان على استعدادهما والث 
ن  اوح بي  ام عدم قيام إسرائيل بمناقشة بناء أية  6و 3بالعمل على وقف الإجراءات الأحادية لمدة تث  ن شهور. يشمل ذلك الالث 

م وحدات استيطانية جديدة لمدة أربعة أشهر وا ن عنة بؤر استيطانية جديدة لمدة ستة أشهر. برأيك، هل ستلث  لتوقف عن سرر
 إسرائيل بهذا التعهد؟ 

 %25 %3 %12 ( نعم 1
 %72 %92 %84 ( لا 2
 %2 %5 %4 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q39-3  الاسرائيلية مثل  -الآن وبعد لقاء العقبة هذا، هل انت أكثر تفاؤلا أم أقل تفاؤلا بخصوص تحسن العلاقات الفلسطينية
ي خلال السنة القادمة ؟ 

 التوصل للمزيد من خطوات بناء الثقة أو التخفيف من البناء الاستيطاثن

 %15 %3 %8 ( أكي  تفاؤلا 1
 %55 %71 %64 ( أقل تفاؤلا 2
 %29 %21 %24 لا أكي  ولا أقل تفاؤلا (  3
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 %2 %5 %4 ( لا رأي/لا أعرف 4

Q40   ن ي نابلس مجموعات مسلحة مثل كتيبة جني 
ن
ن والبلدة القديمة ف ي بعض مناطق الضفة الغربية مثل مخيم جني 

ن
ظهرت ف

وعرين الأسود. هل أنت مع أم ضد تشكيل مجموعات مسلحة كهذه لا تخضع لأوامر السلطة الفلسطينية وليست جزء من  
 قوى الأمن الرسمية؟ 

 %71 %66 %68 ( مع1
 %29 %22 %25 ( ضد 2
 %1 %12 %8 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q41   ن قوى الأمن إلى أي درجة تخشر أن يؤدي تشكيل هذه المجموعات المسلحة إلى إشتباكات مسلحة داخلية بينها وبي 
 الفلسطينية؟ 

1 
 
ا  %19 %18 %19 ( أخش  ذلك كثي 

ء 2 ي
 %33 %33 %33 ( أخش  ذلك بعض الش 

3 
 
ا  %27 %20 %23 ( لا أخش  ذلك كثي 

 %20 %21 %21 ( لا أخش  ذلك بالمرة 4
 %1 %8 %5 ( لا رأي/ لا أعرف 5

Q42   ن بتسليم أنفسهم وأسلحتهم لها ي نابلس وجني 
ن
تقوم السلطة الفلسطينية بالطلب من أفراد المجموعات المسلحة ف

لحمايتهم من الاغتيالات الإسرائيلية. هل أنت مع أم ضد قيام هؤلاء الأفراد بتسليم أنفسهم وأسلحتهم لقوى الأمن  
 الفلسطينية؟ 

 %18 %9 %12 ( مع1
 %81 %84 %83 ( ضد 2
 %1 %7 %5 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q43  وهل تعتقد أنه يحق أو لا يحق لقوى الأمن الفلسطينية القيام باعتقال أفراد هذه المجموعات المسلحة لمنعهم من
 القيام بأعمال مسلحة ضد إسرائيل أولتوفث  الحماية لهم؟ 

 %12 %6 %8 ( يحق لها 1
 %88 %87 %87 ( لا يحق لها ذلك 2
 %0 %7 %4 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q44   ي الضفة الغربية أم تتوقع أن
ن
بخصوص مستقبل المجموعات المسلحة هذه، هل تتوقع أن تمتد وتنتقل لمناطق أخرى ف

ي اعتقال أفرادها؟ 
ن
ي احتوائها أو أن تنجح إسرائيل ف

ن
 تنجح السلطة الفسلطينية ف

 %56 %60 %58 ( أتوقع أن تمتد وتنتش  لمناطق جديدة1

ي ( أتوقع أن تنجح السلطة 2
الفلسطينية فن

 احتوائها 
14% 7% 23% 

ي اعتقال أو 3
( أتوقع أن تنجح إسرائيل فن

 قتل افرادها
15% 15% 15% 

ي 4
( أتوقع أن تنجح السلطة الفلسطينية فن

ي 
 احتوائها وأن تنجح إسرائيل فن

7% 9% 5% 

 %1 %9 %6 ( لا رأي/ لا أعرف 5
Q45   هل تتوقع أو لا ، ن المجموعات المسلحة الفلسطينية والجيش الإسرائيلىي  لازدياد العمليات المسلحة والاشتباكات بي 

ً
نظرا

 تتوقع أن يتصاعد الوضع بحيث تحصل انتفاضة ثالثة مسلحة؟ 

 %48 %69 %61 ( نعم أتوقع ذلك1
 %50 %26 %36 ( لا أتوقع ذلك 2
 %1 %5 %4 ( لا رأي لا أعرف 3

Q45   ي حالة حصول
ن
ن المجموعات المسلحة والجيش الإسرائيلىي أو ف ي حالة حصول المزيد من الاشتباكات المسلحة بي 

ن
ف

 انتفاضة ثالثة، هل تتوقع أن تشارك قوى الأمن التابعة للسلطة الفلسطينية الى جانب المجموعات المسلحة؟ 

 %38 %29 %33 ( نعم 1
 %61 %63 %62 ( لا 2
 %1 %8 %5 أعرف ( لا رأي لا 3

Q47   ي
ن
ن وف ي مخيم جني 

ن
تقول تقارير إخبارية أن الإدارة الامريكية طلبت من السلطة الفلسطينية نشر قوات الامن التابعة لها ف

ها من مناطق تواجد المجموعات المسلحة وذلك لفرض النظام والقانون والتأكيد على مبدأ   ي نابلس وغث 
ن
البلدة القديمة ف

نع سلاح المجموعات المسلحة أو اعتقال أفرادها مقابل تنازلات تقدمها اسرائيل. هل   سلطة واحدة وسلاح واحد وذلك بثن
 تتوقع أن تقوم السلطة الفلسطينية بعمل ذلك؟ 

 %43 %34 %37 ( نعم أتوقع ذلك1
 %55 %57 %56 ( لا أتوقع ذلك 2
 %2 %10 %7 ( لا رأي لا أعرف 3

Q48  لو حصل ذلك وقامت السلطة الفلسطينية بما تطلبه الإدارة الامريكية هل تتوقع ان يستسلم افراد المجموعات
 المسلحة ام تتوقع ان يقاوموا السلطة الفلسطسنية بالسلاح أو بغث  السلاح؟ 
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   
 %11 %6 %8 ( أتوقع أن يستسلموا 1
 %55 %62 %59 ( أتوقع ان يقاوموا بالسلاح 2

 %33 %16 %23 يقاوموا ولكن بدون سلاح( أتوقع ان 3
 %1 %15 %10 ( لا رأي لا أعرف 4

Q49  ي هذا؟
ي مع إسرائيل. هل أنت مع أم ضد وقف التنسيق الأمتن

 أعلنت السلطة الفلسطينية عن وقف التنسيق الأمتن

 %67 %61 %63 ( مع وقف التنسيق1
 %32 %31 %32 ( ضد وقف التنسيق 2
 %1 %8 %5 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q50  ؟ ي
 التنسيق الأمتن

ُ
 هل تعتقد أن السلطة الفلسطينية قد أوقفت فعلا

 %18 %10 %13 ( نعم 1
 %78 %80 %79 ( لا 2
 %4 %10 %7 ( لا رأي لا أعرف 3

Q51   ي الضفة الغربية
ن
برأيك هل ستقوم إسرائيل بتغيث  سياستها وتتوقف عن اقتحامات المدن والمخيمات الفلسطينية ف

؟  ي
 لتشجيع السلطة الفلسطينية على العودة للتنسيق الأمتن

 %33 %8 %18 ( نعم 1
 %66 %85 %77 ( لا 2
 %1 %8 %5 ( لا رأي لا أعرف 3

Q52  اجع عن وقف ي الاقتحامات اليومية، هل تعتقد أن السلطة الفلسطينية رغم ذلك ستث 
ن
وماذا لو استمرت إسرائيل ف

ي وتعود إليه مرة أخرى؟
 التنسيق الأمتن

 %47 %22 %32 ( نعم 1
 %51 %67 %61 ( لا 2
 %2 %11 %8 ( لا رأي لا أعرف 3

Q53  تقوم حكومة إسرائيل الجديدة باتخاذ إجراءات عقابية ضد السلطة الفلسطينية مثل مصادرة أو تجميد الأموال أو سحب
ها. بنظرك، ما هو هدف إسرائيل من وراء هذه الاجراءات؟ هل هي للضغط على السلطة   بطاقات الشخصيات الهامة وغث 

 عاون معها؟ أم أنها تريد وتعمل على دفع السلطة للانهيار؟ الفلسطينية بهدف إضعافها وإجبارها بالتالىي على الت

 %42 %40 %41 ( جعل السلطة ضعيفة 1
 %29 %25 %27 ( دفع السلطة للانهيار 2
 %27 %27 %27 ( لا هذا ولا ذاك 3
 %1 %2 %2 ( أخرى 4
 %2 %5 %4 ( لا راي لا اعرف 5

Q54  بغض النظر عن سياسة الحكومة الحالية، هل ترى أن من مصلحة إسرائيل بقاء أو انهيار السلطة الفلسطينية؟ 

 %49 %62 %57 ( بقائها 1
 %49 %33 %39 ( انهيارها 2
 %2 %5 %4 ( لا رأي لا أعرف 3

Q55  ي بقاء أم انهيار وحل السلطة الفلسطينية؟
؟ هل من مصلحة الشعب الفلسطيتن ي

 وماذا عن مصلحة الشعب الفلسطيتن

 %46 %40 %42 ( بقائها 1
 %53 %51 %52 ( انهيارها او حلها 2
 %1 %9 %5 ( لا رأي لا أعرف 3

Q56   لو أصبحت السلطة الفلسطينية ضعيفة أو لو انهارت، هل سيؤدي ذلك لتقوية أم إضعاف المجموعات المسلحة
ن أو عرين الأسود؟   مثل كتيبة جني 

ً
ي ظهرت مؤخرا

 التابعة للفصائل الفلسطينية والمجموعات الت 

 %17 %9 %12 ( سيؤدي لإضعافها 1
 %59 %55 %57 ( سيؤدي لتقويتها 2
 %24 %29 %27 يضعفها ولن يقويــها ( لن 3

 %1 %6 %4 ( لا راي لا اعرف 4
Q57   ي حال بات واضحا أن إسرائيل تعمل على إضعاف السلطة أو دفعها للانهيار، برأيك، هل ستقف الدول العربية الرئيسية
ن
ف

 مثل مض أو السعودية مع السلطة أم تتخلى عنها؟ 

 %40 %21 %28 ( ستقف معها 1
 %57 %73 %67 ( ستتخل عنها أو لن تعبأ بمستقبلها 2

 %3 %6 %5 ( لا راي لا اعرف 3
Q58   ي ذلك محكمة الجنايات الدولية ومحكمة

ن
ي المنظمات الدولية بما ف

ن
تعمل السلطة الفلسطينية على محاربة إسرائيل ف

العدل الدولية، برأيك هل سيكون بمقدور هذه المنظمات الدولية إيقاف ممارسات إسرائيل المخالفة للقانون الدولىي أم أن  
ي ببيانات الشجب فقط؟ 

 هذه المنظمات ستكتقن
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   
 %24 %5 %13 ستتمكن من إيقاف ممارسات إسرائيل (1

ي بالكلمات والشجب فقظ 2
 %60 %76 %69 ( ستكتفن

( سيكون لها بعض التأثي  المقيد 3
 لسياسات إسرائيل ولكنه سيكون محدود

12% 9% 15% 

 %1 %10 %6 ( لا راي لا اعرف 4
Q59   تقول الولايات المتحدة أنها تعارض سياسات إسرائيل الاستيطانية. هل تتوقع او لا تتوقع قيام إدارة بايدن بوضع

 عقوبات ضد إسرائيل للضغط عليها لوقف سياستها الاستيطانية؟ 

 %20 %7 %12 ( نعم 1
 %77 %88 %84 ( لا 2
 %3 %4 %4 ( لا رأي لا أعرف 3

Q60   ي والدول الأوربية مثل فرنسا وبريطانيا وألمانيا. برأيك، هل ستتخذ هذه الأطراف أو بعضها ماذا عن الاتحاد الأوروثر
 خطوات فعلية مثل العقوبات ضد إسرائيل للضغط عليها لوقف سياستها الاستيطانية؟ 

 %24 %8 %14 ( نعم 1
 %74 %88 %82 ( لا 2
 %2 %4 %4 ( لا رأي لا أعرف 3

Q61  مع إسرائيل مثل الإمارات والبحرين والمغرب والسودان، هل ستتخذ هذه الدول 
ً
وماذا عن الدول العربية المطبعة حديثا

 أو بعضها خطوات فعلية مثل فرض العقوبات ضد إسرائيل للضغط عليها لوقف سياستها الاستيطانية؟ 

 %30 %4 %14 ( نعم 1
 %67 %93 %83 ( لا 2
 %3 %3 %3 ( لا رأي لا أعرف 3

Q62   وماذا عن دول عربية أخرى مثل مض أو الأردن أو السعودية، هل ستتخذ هذه الدول أو بعضها خطوات فعلية مثل فرض
 العقوبات ضد إسرائيل للضغط عليها لوقف سياستها الاستيطانية؟ 

 %27 %6 %15 ( نعم 1
 %69 %89 %81 ( لا 2
 %3 %4 %4 ( لا رأي لا أعرف 3

Q63  ي ظل
ن
ي الضفة الغربية، هل تتوقع أن تزيد هذه الاعتداءات أم تقل ف

ن
ن ف ي حوادث اعتداءات المستوطني 

ن
عند النظر ف

 الحكومة الإسرائيلية الراهنة؟ 

يد 1 ن  %54 %76 %67 ( سي 
 %26 %10 %16 ( ستقل 2
 %18 %11 %14 ( ستبف  كما هي 3
 %2 %3 %3 ( لا رأي4

Q64   تقوم إسرائيل باتخاذ إجراءات ضد منفذي العمليات المسلحة وعائلاتهم، مثل هدم المنازل أو الطرد من مكان سكنهم أو
 دراسة فرض عقوبة الإعدام على المنفذين. برأيك، هل تؤدي هذه الإجراءات للتقليل من العمليات أم إلى زيادتها ؟

 %14 %3 %8 ( تقليل العمليات 1
 %66 %73 %70 زيادتها ( 2
 %19 %20 %20 ( لن يكون لها تأثي  3
 %0 %3 %2 ( لا رأي لا أعرف 4

Q64-1  .ي سيارة ببلدة حوارة جنوب نابلس
ن
ن أثناء مرورهما ف ن بإطلاق النار على مستوطني  ي قبل حوالىي أسبوعي 

قام فلسطيتن
ي الضفة الغربية؟ 

ن
ن ف  هل أنت مؤيد أم معارض لأعمال مسلحة كهذه ضد المستوطني 

 %72 %70 %71 ( مؤيد 1
 %25 %17 %21 ( معارض 2
 %3 %13 %9 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q64-2    ات من المنازل والسيارات ن بالاعتداء على البلدة وإحراق العشر ي حوارة قام مئات المستوطني 
ن
ن ف بعد مقتل المستوطني 

ن أم يمثل سلوك الحكومة  والمحال التجارية. برأيك، هل يمثل هذا الاعتداء سلوك مجموعة متطرفة من المستوطني 
 الإسرائيلية وجيشها؟ 

 %27 %15 %20 ( المستوطنون المتطرفون فقط 1

 %72 %78 %75 ( الحكومة والجيش الإسرائيلي 2
 %1 %3 %2 ( أخرى: حدد: _______ 3

 %0 %5 %3 لا رأي/ لا أعرف  4
Q64-3   بلدة حوارة وشارعها الرئيشي الذي يمر به المستوطنون كل يوم مصنفة منطقة )ب( حيث تقع مسؤولية حفظ

. برأيك، لماذا لا تتمكن قوى الأمن التابعة للسلطة الفلسطينية من حماية   ي
طة والأمن الفلسطيتن النظام العام والقانون على الشر
ي هذ

ن
ن ف ن من إرهاب المستوطني  ي الضفة الغربية؟ السكان الفلسطينيي 

ن
ها من  مناطق "ب" ف  ه البلدة وغث 
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   
طة  1 ( لأنه ليس من صلاحية الش 

ن   الفلسطينية اعتقال المستوطني 
24% 23% 25% 

( تحدث الاعتداءات الإرهابية اثناء الليل 2
طة الفلسطينية   عندما لا تتواجد للش 
ي المناطق المستهدفة 

ي فن
 والأمن الوطنن

11% 8% 15% 

ي ( لأن 3
طة الفلسطينية والأمن الوطنن الش 

ي ضاع مسلح مع جيش 
لا تريد أن تدخل فن

 الاحتلال 

27% 27% 25% 

( لأن القيادة والحكومة الفلسطينية 4
ي مع 

تفضل الحفاظ عل التنسيق الأمنن
إسرائيل عل توفي  الحماية للسكان  

ن    الفلسطينيي 

32% 33% 31% 

 %3 %8 %6 ( لا رأي/ لا أعرف 5
Q64-4  )ي المنطقة )ب

ن
ها من بلدات تقع ف ي على السلطة الفلسطينية القيام به لحماية سكان حوارة وغث 

برأيك، ما الذي ينبغن
ي الضفة الغربية؟ 

ن
 ف

طة الفلسطينية أو وضع 1 ( إقامة مراكز للش 
ي حوارة  

طة بشكل دائم فن دوريات للش 
ها من البلدات   وغي 

27% 25% 30% 

السكان ( تشكيل حراسة مدنية من 2
ن   المتطوعي 

39% 40% 37% 

( الشكوى للأمم المتحدة ومحكمة 3
 الجنايات الدولية 

13% 10% 19% 

 %9 %9 %9 ( إصدار بيانات إدانة وشجب 4
 %3 %13 %9 ( لا رأي/ لا أعرف 5
 %2 %3 %3 : ________ أخرى( 6

Q64-5   قال وزير المالية الإسرائيلىي ورئيس حزب الصهيونية الدينية المتطرف سموتريتش أن على حكومة إسرائيل محو حوارة
ي  
ن
ن ف من الوجود. هل تتوقع أو لا تتوقع قيام الحكومة الإسرائيلية الحالية بارتكاب مجازر وتهجث  واسع للسكان الفلسطينيي 

 حالة تصاعد أعمال المقاومة المسلحة؟ 

 %43 %44 %44 ( نعم أتوقع ذلك1
 %56 %51 %53 ( لا أتوقع ذلك 2
 %1 %5 %4 ( لا رأي/ لا أعرف 3

Q64-6    ي
ن
ي إسرائيل وترى ف

ن
ي ف

ي تغيث  النظام القضاث 
ن
تجتاح إسرائيل مظاهرات شعبية واسعة معارضة لنوايا حكومة نتنياهو ف

ي اسقاط حكومة نتنياهو؟ 
ن
. برأيك، هل ستنجح هذه المظاهرات ف  ذلك تهديدا للنظام السياسي الديمقراطي

 %45 %53 %50 ( نعم أتوقع سقوط حكومة نتنياهو 1

 %54 %38 %44 أتوقع  سقوط حكومة نتنياهو ( لا 2

 %1 %9 %6 ( لا رأي/ لا أعرف 3
Q65   ات الآلاف من الناس، ما هو احتمال أن يحدث زلزال مشابه ي تركيا وسوريا أدى لموت عشر

ن
 ف
ً
حصل زلزال قوي جدا مؤخرا

ي بعدها؟ 
ي ستأث 

ن خلال السنة الحالية، أو الت  ي فلسطي 
ن
 له ف

 %13 %9 %11 ( الاحتمال عالي 1
 %28 %24 %25 ( الاحتمال متوسط 2
 %41 %32 %36 ( الاحتمال ضعيف 3
 %14 %18 %16 ( الاحتمال منعدم4
 %3 %17 %12 ( لا رأي لا أعرف 5

Q66  ؟ ن ي فلسطي 
ن
 ما لو حدث ف

ً
 ما هو انطباعك عن قدرة السلطة الفلسطينية على التعامل مع زلزال قوي نوعا

 %2 %1 %2 ( عالية 1
 %20 %13 %16 متوسطة ( 2
 %42 %26 %32 ( ضعيفة 3
 %35 %59 %49 ( منعدمة 4
 %0 %2 %1 ( لا رأي5

Q68    )ي منطقتك )للباحث: حسب منطقتك، الضفة الغربية/ قطاع غزة
ن
بشكل عام، كيف تصف الوضع الاقتصادي الحالىي ف

 بالمقارنة مع الأوضاع قبل خمس سنوات؟

 %5 %5 %5 ( أفضل بكثي  1
 %20 %15 %17 ( أفضل بقليل 2
 %42 %18 %27 ( تقريبا بنفس الوضع الحالي 3
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع   
 %18 %26 %23 ( أسوأ بقليل 4
 %14 %34 %26 ( أسوأ بكثي  5
 %0 %2 %1 ( لا رأي/ لا أعرف 6
 %0 %0 %0 ( رفض الإجابة 7

Q69  ي منطقتك )للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة(؟  خلال السنوات القليلة
ن
برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي ف

؟  5-3القادمة )  سنوات( مقارنة مع الوضع الحالىي

 %3 %2 %2 ( أفضل بكثي  1
 %27 %13 %19 ( أفضل بقليل 2
 %31 %17 %22 ( تقريبا بنفس الوضع الحالي 3

 %19 %22 %21 ( أسوأ بقليل 4
 %20 %38 %31 ( أسوأ بكثي  5
 %0 %7 %4 ( لا رأي/ لا أعرف 6
 %0 %1 %1 ( رفض الإجابة 7
 Q70 ن داخل إسرائيل ن إسرائيليي   فإنك؟  بالنسبة للعمليات المسلحة ضد مدنيي 

 %36 %22 %28 (تؤيدها بشدة1
 %31 %35 %33 ( تؤيدها 2
 %24 %24 %24 ( تعارضها 3
 %9 %8 %8 (تعارضها بشدة4
 %0 %11 %7 ( لا رأي/ لا أعرف 5

Q71  ]فقط 
ً
 أيا من الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد ؟ ]اخث  واحدا

 %1 %0 %1 .     حزب الشعب 1
 %3 %1 %2 .     الجبهة الشعبية 2
 %28 %25 %26 .     فتح3
 %35 %15 %23 .     حماس 4
 %1 %1 %1 .     الجبهة الديموقراطية5

 %1 %1 %1 الجهاد الاسلامي .     6
 %0 %0 %0 .     فدا 7
 %1 %0 %0 .     المبادرة الوطنية 8
 %3 %1 %1 .     مستقل اسلامي 9
ي 10

 %5 %3 %4 .  مستقل وطنن
 %0 %0 %0 .  الطريق الثالث برئاسة سلام فياض11

 %24 %52 %41 .  لا احد مما سبق 12
 %0 %0 %0 .  غي  ذلك 13

 Q72 ها أو لاستخدام اذا كنت ي الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويث  والمنتديات وغث 
ن
نت للمشاركة ف تستخدم الانث 

، كم مرة  ي
وثن  وفتح بريدك الإلكث 

ي اليوم 1
 %42 %74 %61 ( اكي  من مرة فن

 %40 %17 %26 ( يوميا 2
 %6 %2 %4 مرات اسبوعيا  5ال  2( من 3

ي الاسبوع 4
 %2 %0 %1 ( مرة فن

ي الشهر 5
 %1 %0 %1 ( مرة فن

 %0 %0 %0 ( اخرى: 6
ي الصفحات 7

( لا ينطبق: لا اشارك فن
ي 
وثن  والمنتديات وليس لدي بريد الكي 

7% 7% 8% 

 


